

ПРОТОКОЛ № 1
установчого засідання Ради роботодавців
Одеського державного екологічного університету
від 29 березня 2021 року

засідання Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету (далі – Рада) проводиться в дистанційному режимі з використанням Zoom-конференції

Присутні: приймають участь у конференції з числа членів Ради роботодавців ОДЕКУ Варталян А.В., Гайдашенко І.М., Данкевич В.І., Дацюк В.М., Кіліян В.М., Кичук І.Д., Коморін В.М., Копіченко І.Ю., Маяк Т., Мельник Е.Б., Малацьковська С.В., Натоптана Г., Попов В.Л., Рубель О.Є., Ситов В.М., Титюк Т.Г., Чижик О.А.

З числа запрошених приймають участь в роботі конференції: Сербов М.Г., перший проректор; Овчарук В.А., директор навчально-наукового гідрометеорологічного інституту; Боровська Г.О., декан факультету магістерської підготовки; Чугай А.В., декан природоохоронного факультету; Кузниченко С.Д., в.о.декана факультету комп'ютерних наук, управління та менеджменту; Грушевський О.М., начальник кафедри військової підготовки.

Головуючий на засіданні перший проректор Сербов М.Г. доручає Малацьковській С.В. (за згодою) вести протокол установчого засідання Ради та оголошує наказ по Одеському державному екологічному університету № 52-ОД від 26 березня 2021 року «Про затвердження Положення “про Раду роботодавців ОДЕКУ” та складу Ради роботодавців ОДЕКУ».

До складу Ради (за особистою згодою) увійшли 22 представника установ, підприємств та організацій різних форм власності, у тому числі чотири представника громадських організацій, професійна діяльність яких охоплює всі напрями освітньо-наукової діяльності структурних підрозділів Одеського державного екологічного університету, пов'язаних з підготовкою здобувачів вищої освіти за ліцензованими видами діяльності та акредитованими спеціальностями/освітніми програмами.

Головуючим на розгляд та погодження Ради вноситься пропозиція щодо затвердження порядку денного установчого засідання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання Голови Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету.
2. Про обрання секретаря Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету.

По 1-му питанню: головою на установчому засіданні вноситься пропозиція обрати Головою Ради роботодавців Одеського державного

екологічного університету Ситова Віктора Миколайовича, начальника гідрометеорологічного центру Чорного та Азовського морів ДСНС України.

В обговоренні кандидатури Ситова В.М. прийняли участь Кичук І.Д., Коморін В.М., Титюк Т.Г., Овчарук В.А. Кандидатура Ситова В.М. підтримана всіма виступаючими та вноситься на голосування.

Рішення щодо обрання Ситова В.М. Головою Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету прийнято одногосно.

По 2-му питанню: Головою Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету вноситься пропозиція обрати секретарем Ради Малацьковську Світлану Василівну, начальника відділу сприяння працевлаштування випускників ОДЕКУ.

В обговоренні кандидатури Малацьковській С.В. прийняли участь Вартанян А.В., Рубель О.Є., Чугай А.В., Сербов М.Г. Зазначена кандидатура на посаду секретаря Ради підтримана всіма виступаючими та вноситься на голосування.

Рішення щодо обрання Малацьковську С.В. секретарем Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету прийнято одногосно.


Голова пропонує членам Ради до 15 квітня 2021 року подати секретарю Ради пропозиції щодо організації роботи у поточному 2021 році, а також перелік питань, які повинні розглядатися на засіданнях Ради. Голова Ради також звертається до керівників структурних підрозділів ОДЕКУ – директора гідрометеорологічного інституту та деканів факультетів з визначенням основного переліку питань сумісного співробітництва на поточний 2021 рік, які повинні бути внесені в план роботи Ради.

Головуючий на установчому
засіданні Ради

Секретар



М.Г. Сербов



С.В. Малацьковська